
Z á p i s

z veřejného zasedání   zastupitelstva obce konaného dne  17. října v 18.00 hodin v kanceláři 
zastupitelstva obce

Přítomni:   p. Pulpitová, p. Sekerka, p. Strnad,  Ing. Kopista, p. Víšek, p. Němec, 
Ing. Pochobradská, p. Šmahel, p. Tlapáková

Paní starostka přivítala přítomné, seznámila je s dnešním programem a přednesla zprávu o 
činnosti od minulého veřejného zasedání. 

1. Na základě  dotazů ohledně  výše nájmu prostor víceúčelového sálu pro cizí uživatele 
je nutné  stanovit cenu pronájmu.  Dle usnesení z roku 1996 byla stanovena cena na 
jednu akci ve výši  3500,- Kč.  Zastupitelstvo po projednání navrhuje prozatím tuto 
cenu ponechat  u akcí, které jsou předběžně  zamluveny – slavnostní schůze rybářů  a 
ples  mysliveckého  sdružení  Kočí   a  doporučuje  finančnímu  výboru  zpracovat 
kalkulaci ceny nového pronájmu.. 

2. Paní  starostka   již  dříve  informovala  o  připravě  a  využití  možnosti  spolupráce  s 
Městským  úřadem Chrudim při  pořízení  Změny  č.  1  územního  plánu  obce.  Bylo 
písemnou formou požádáno o  pomoc při tomto řízení. Po projednání  zastupitelstvo 
schvaluje pořízení Změny č. 1 územního plánu obce Úhřetice a zároveň pověřuje paní 
Lenku Pulpitovou - starostku obce jako kontaktní osobu pro pořizovatele Změny č. 1 
územního plánu obce Úhřetice. Obec oznámí všem občanům a firmám o připravované 
změně , aby mohly podat své návrhy a  to oznámením  na úřední desce obce. Dále 
zastupitelstvo  po  projednání  pověřuje  starostku  obce  –  paní  Lenku  Pulpitovou 
najmutím právních služeb v souvislosti s pořízením Změny č.1 územního plánu obce 
Úhřetice za ceny v  místě a čase obvyklé.

3. Vzhledem  ke  stavbě  nové  administrativní  budovy  Selgenu  a  vybudování  nového 
vjezdu  do  areálu  administrativní  budovy  z   komunikace  od  prodejny  a  hasičské 
zbrojnice  byla  již  dříve  domluvena  úprava  stávajícího  sběrného  dvora.  Úpravu 
oplocení  -  vybudování  nového  zděného  oplocení   provede  firma,  která  prováděla 
stavbu pro Selgen. Byla předložena ke schválení smlouva o dílo se stavební firmou AZ 
stavební,  Heřmanův  Městec.  Zastupitelstvo  nemá  námitek  a  smlouvu  schvaluje  v 
předloženém znění.

4. Plánovaná  akce  na  příští  rok   -  „Vybudování  chodníků  a  odvodnění  komunikace 
II/340“  - v těchto dnech bude zpracován projekt a bude předložen na stavební odbor 
Městského  úřadu v  Chrudimi k  zahájení  řízení  stavebního povolení.  Vzhledem ke 
skutečnosti,  že plánovaná stavba se nachází na pozemku par.č. 969/1,  který vlastní 
Pardubický  kraj,  obec   prostřednictvím  paní  starostky  požádala  majetkový  odbor 
Pardubického kraje o vyjádření k této akci a o případný převod do našeho majetku. 
Předběžný  souhlas  byl  předložen  zastupitelstvu  a  to  smlouva  S/OM/2746/07  o 
podmínkách  provedení  stavby na  p.p.č.  969/1  –  ostatní  plocha  –  silnice  pro  výše 
uvedenou akci.  Zastupitelstvo schvaluje smlouvu bez připomínek.



5. Obec požádala jako každý rok o dotaci z POV Pardubického kraje a to na úpravu 
plochy  sběrného dvora.  Zastupitelstvo takto rozhodlo po předloženém  finančním 
návrhu  stavebních úprav sběrného dvora firmou AZ stavební - Heřmanův Městec. 
Tato firma pro Selgen prováděla stavbu administrativní budovy firmy. Vzhledem k 
dosti vysoké cenové nabídce  zastupitelstvo rozhodlo, že výstavba nového oplocení z 
betonových bloků  včetně nových vrat bude postavena v tomto roce . V další etapě v 
příštím  roce  bude  realizován  nový  povrch  plochy  sběrného  dvora.  Členové 
zastupitelstva se pokusí předložit na dalších jednáních nové finanční návrhy od jiných 
firem na tuto akci. Zůstává také možnost, že tuto akci by mohla provést firma Chládek 
–  Tintěra,  která  v  příštím roce  by měla  realizovat  akci  :  „vybudování  chodníků a 
odvodnění komunikace II/340“.  

6. Schvaluje po projednání další akce  do „Programu obnovy venkova obce Úhřetice“. 
Pod článkem 4 .  Akce k úpravě a budování občanské a technické vybavenosti pod 
bodem 4.8 Akce připravované k realizaci v roce 2008 až 2010 – 4.8.1.. Vybudování 
chodníků a odvodnění komunikace II/340 ,  pod bodem 4.8.2.. Zvýšení bezpečnosti 
silničního  provozu v  obci,  pod bodem bod 4.8.3  Oprava  místní  komunikace  „  od 
křížku směrem k vlakovému nádraží, pod bodem 4.8.4 Oprava oplocení a zpevnění 
povrchu plochy sběrného dvora za hasičskou zbrojnicí.  V článku  1 . Akce v oblasti 
kulturní, osvětové a společenské  bod 1.4 – Akce připravované v roce 2008 – 2010 
pod bodem 1.4.1 Zlepšení podmínek místní knihovny a  připojení  na internet,  bod 
1.4.2  Zajištění a umístění v prostoru před obecním úřadem  stojanů na vlajky obce, 
evropské unie a státu, umístění  tabulí se znakem obce při vjezdu do obce.

7. Na základě žádosti Pozemkového fondu z důvodu zajištění stavebního povolení na 
připravovanou  akci   polní  cesta  VC4  obec  souhlasila  s  přijetím  opatrovnictví  za 
zemřelou paní Borovcovou.

8. Rozpočtové opatření č. 3 – přednesl předseda finanční komise – Ing. Jaroslav Kopista. 
Rozpočtové opatření je  písemně vedené v knize zápisů z jednání finančního výboru a 
v tištěné formě pomocí programu Fenix je příloho tohoto zápisu. Zastupitelstvo se s 
návrhem rozpočtového opatření seznámilo a jednohlasně  odsouhlasilo.

9. Paní starostka  informuje o průběhu oprav a údržby víceúčelového sálu – byl obnoven 
povrch stávajících parket – vybroušení a nátěr kvalitními laky. Celková částka nákladů 
– 155 122,- Kč . Vzhledem ke skutečnosti,  že došlo k zatékání vody při deštivém 
počasí byla dohodnuta oprava u firmy Paulus a syn z obce Kočí – celkové náklady  67 
830,- Kč. Dále zde probíhá částečná výměna osvětlení a oprava el. rozvodů – p. Jílek, 
Úhřetice  ,  prostor  přísálí  bude  vymalován  (nebylo  malováno  od  otevření  sálu  a 
zatékající voda způsobila fleky na omítce). Tyto veškeré opravy probíhají hlavně z 
důvodu plánované  akce  „setkání  zasloužilých hasičů Pardubického kraje „, která se 
uskuteční 10.11.

10. Posledním bodem byla  informace ohledně pozemku par.č.  136/2 .  Jedná se o  část 
pozemku,  který  je  zastavěn  budovou  hasičské  zbrojnice.  Bylo  zjištěno,  že  tento 
pozemek není  v  majetku  obce  ,  ale  vlastníkem pozemku je  Pozemkový fond ČR. 
Zastupitelstvo obce ukládá zajistit  vyřízení bezúplatného převodu do majetku obce 
p.p.ř. st. 136/2 od vlastníka pozemku .   Zajistí :  Pulpitová, Baťková

Zapsala : Baťková                                                                   Lenka Pulpitová
Ověřili : p. Víšek                                                                       starostka obce 
              p. Sekerka                                  


